

București, 12 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

CONTROL STRICT LA FRONTIERĂ. In primele 4 luni ale anului 2005, din totalul românilor care s-au prezentat în punctele de control cu intenția de a ieși din țară, poliștii de frontieră au luat măsura nepermiterii continuării călătoriei unui număr de 382.834 români, ca urmare a faptului că nu îndeplineau condițiile prevăzute de legislația în vigoare.

Principalele motivații pentru care s-a luat măsura nepermiterii continuării călătoriei sunt următoarele:

- 47.026 nu posedau asigurare medicală;
- 23.478 nu posedau bilet de călătorie dus-întors;
- 3.512 nu posedau carte verde a autoturismului ;
- 5.970 cu nereguli în vouchere/invitații;
- 263.332 fără mijloace de întreținere (nu posedau sumele în valută prevăzute de lege, necesare pentru efectuarea unei călătorii în străinătate);
- 81 cu pasapoarte / vize false ori falsificate;

În majoritatea cazurilor, românii care s-au legitimat cu documente de călătorie false aveau suspendat dreptul de folosință al propriilor pasapoarte, ca urmare a returnării lor din diverse state (inclusiv, Schengen - Italia, Spania, Germania, etc.), ei încercând să se întoarcă în acele țări pentru a munci "la negru".

Ponderele celor care au apelat la această metodă se încadrează la categoria de vârstă 20 – 35 ani, majoritatea procurându-și documentele falsificate prin intermediul unor persoane a căror identitate nu o cunosc, platind în schimb sume cuprinse 50 – 1.500 Euro.

- 39.435 alte motive (inclusiv cei care au declarat un alt scop al călătoriei decât cel real , fiind suspecti a savârși acte ilegale în Spațiul Schengen).

Valorile de trafic înregistrate în punctele de control trecere frontieră, în primele patru luni ale anului 2005 a fost de 6.914.659 treceri persoane (3.869.859 cetățeni români și 3.044.800 cetățeni străini) și 2.085.887 mijloace de transport. În comparație cu aceeași perioadă a anului 2004, valorile traficului de persoane au fost cu aproximativ 1% mai mici.

În ceea ce privește traficul românilor, în patru luni 2005, s-a înregistrat un număr de 2.028.471 treceri persoane, pe sensul de ieșire din țară (cei în cauza deplasându-se în toate statele, inclusiv în Spațiul Schengen) și 1.841.388 treceri persoane, pe sensul de intrare în țară.

Dintre românii ieșiți în mod legal din țara noastră, au fost înapoiați de la nivelul frontierelor altor state, inclusiv Schengen (nu li s-a permis intrarea pe teritoriul statului respectiv) 3.459 români, motivele fiind nejustificarea scopului real al călătoriei sau existența interdicției de intrare pentru o perioadă determinată, restul intrând legal în țările Schengen.

Din cele de mai sus rezulta că majoritatea românilor călătoresc legal în străinătate, iar la ieșirea din țară cei mai mulți îndeplinesc condițiile prevăzute de legislația internațională pentru efectuarea unei călătorii în alte state.

O altă dovadă a celor sus-menționate, inclusiv că majoritatea cetățenilor români stau legal în străinătate, rezulta din numărul mic al celor returnați, comparativ cu numărul total al românilor ieșiți din țară.

Astfel, în perioada de referință a anului 2005, au fost returnați din alte state (inclusiv Spațiul Schengen) 8.382 români (0,4% din totalul celor ieșiți din țară), cu 14,5% mai puțin, comparativ cu perioada similară a anului 2004 când au fost înregistrați 9.808 cetățeni români returnați.

Totodată, procentul mic al persoanelor returnate, respectiv 0,4%, comparativ cu numărul celor ieșiți din țară, demonstrează scăderea infracționalității românilor în alte state.

Politia de Frontieră Română întreprinde măsuri ferme în toate zonele de competență – independent sau în colaborare cu toate celelalte structuri cu atribuții în domeniu - pentru contracararea emigrării ilegale a cetățenilor români în Occident, care prin comportamentul lor, aduc atingere imaginii României în străinătate, scopul principal fiind respectarea de către toți cei ce tranzitează frontiera a prevederilor legale interne și internaționale în vigoare.

În acest sens, desfasoara actiuni de control pe linia : respectarii legislatiei de catre toate persoanele care doresc sa calatoreasca in strainatate (indeplinirea cumulativa a conditiilor privind biletul de calatorie dus-intors, asigurarea medicala si sumele de bani, proportionale cu durata sejurului), respectarii legislatiei de catre tour-operatorii care efectueaza transport international de persoane – cetateni romani - catre Spatiul Schengen, depistarii celor ce se ocupa cu racolarea, organizarea grupurilor si transportul ilegal în strainatate in vederea exploatarii (cersetorie, prostitutie) și supravegherea zonei frontierei verzi pentru descoperirea persoanelor care intentioneaza sa treaca fraudulos in tara vecina.

In primele patru luni ale anului 2005, au fost organizate 28 actiuni de infiltrare a politistilor de frontiera printre pasagerii mijloacelor de transport ce se deplaseaza catre Spatiul Schengen. Ca urmare a neregulilor constatate au fost aplicate urmatoarele masuri :

- a. au fost depistate 212 persoane fizice/juridice care efectuau transport ilegal de persoane, la sesizarea autoritatilor competente, urmand a le fi intocmite dosare penale ;
- b. au fost intocmite 17 dosare penale pentru savarsirea infractiunii de evaziune fiscala;
- c. au fost ridicati in vederea confiscarii 37.100 Euro si 1.500 USD, valuta ce fusese imprumutata pasagerilor pentru indeplinirea conditiilor de iesire din tara ;
- d. s-au aplicat 716 sanctiuni contraventionale, transportatorilor care au incalcat legislatia in vigoare, amenzile încasate avand o valoare de 875 milioane lei.

In preocuparile Politiei de Frontiera Române se inscriu si masurile adoptate, in cadrul cooperarii cu partenerii straini, in vederea stoparii ajungerii in Occident a cetatenilor romani care intentioneaza sa desfasoare alte activitati decat cele declarate. Astfel, incepand cu luna aprilie 2005, ofiteri specialisti din cadrul Politiei de Frontiera Române au fost detasati in principalele puncte de trecere de la frontiera dintre Ungaria si Austria, respectiv Franta si Spania, scopul fiind combaterea eficienta a migratiei ilegale a cetatenilor romani in Occident, precum si schimbul de experienta si alinierea activitatilor specifice conform standardelor internationale.

Din principalele activitati desfasurate de politistii de frontiera romani la granitele Uniunii Europene, amintim urmatoarele:

- verificarea indeplinirii conditiilor de iesire din tara, respectiv intrare si tranzitare a statelor Schengen, de catre cetatenii romani;
- participarea efectiva, in cooperare cu autoritatile austriece si spaniole, la controlul documentelor justificative prezentate de cetatenii romani, privind scopul si durata calatoriei;
- verificarea documentelor transportatorilor de persoane in regim international;
- schimb operativ de date si informatii cu autoritatile române, etc.

Ca urmare a masurilor ferme intreprinse la frontiera româna, precum si a misiunilor efectuate in comun de autoritatile române cu cele ale Statelor Schengen, numarul cetatenilor romani carora nu li s-a permis intrarea pe teritoriul statului spaniol a scazut in luna aprilie a acestui an cu 56%, fata de luna precedenta.

La frontiera verde, politistii de frontiera au depistat 62 cetateni romani care au încercat să iasă ilegal din România, prin trecere frauduloasă peste frontiera verde și un număr de 22 romani care au încercat să intre ilegal în propria tara (pentru a nu suferi consecințele legale ale infractiunilor comise în țară și străinătate).

Totodata, in zonele de competenta, au fost depistați 2.426 cetățeni romani (913 în punctele de frontieră și 1.513 în zona de competență), care au încălcat legislația în vigoare, față de aceștia fiind întreprinse măsurile legale ce se impun (faptele comise nu au legătură cu migrația ilegală).

Politia de Frontiera Româna va continua sa-si indeplineasca atributiile cu aceeași rigurozitate si sa intreprinda masuri ferme, impreuna cu autoritatile din statele UE, pentru contracararea fenomenului migratiei ilegale, scopul fiind combaterea infractiunilor transnationale, dar si de creare a unei imagini pozitive a României in strainatate.

București, 12 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRĂȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 225 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **98** evenimente, dintre care **14** de natură economico-financiară și **45** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 157 de autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **31** de infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **8** accidente de circulație, soldate cu **1** mort și **9** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, peste **430** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **152** sancțiuni contravenționale, în valoare de circa **377 milioane lei.** Totodată, **8.151** jandarmi au asigurat paza la **1.026** obiective de interes deosebit iar **444** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **737** km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **256** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ **450 milioane lei.** Unui număr de **2.687** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **63** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **87** evenimente, dintre care **15** incendii, iar în **20** de cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență. De asemenea au fost desfășurate **14** misiuni în județele afectate de inundații.

București, 11 mai 2005

**PUNCT DE VEDERE
al Ministerului Administrației și Internelor
referitor la unele materiale publicate recent de „Jurnalul Național”**

În edițiile din 9 și 11 mai a. c. ale cotidianului „Jurnalul Național”, au apărut articolele „*Cum se cheltuiesc taxele și impozitele pe care le plătești/ Delicatese pentru ștabi*”, respectiv „*Scandal uriaș în Ministerul lui Vasile Blaga/ Vămuiți pentru finețurile ștabilor*”. Acestea aduc acuze grave și nefondate la adresa Ministerului Administrației și Internelor, dezinformând, cu evidentă rea-intenție, opinia publică. Cu toate că Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. a transmis cu promptitudine punctul de vedere al instituției noastre în legătură cu subiectele abordate, publicația a ignorat informațiile furnizate și nu a făcut cuvenitele rectificări în vederea informării corecte a opiniei publice.

Mai mult, cotidianul a continuat seria acuzelor la adresa M.A.I., fără să țină seama de precizări sau prezentându-le trunchiat. În plus, subiectele din articolele menționate au fost preluate, cu aceeași lipsă de obiectivitate și de către Postul de televiziune „Antena 1”.

Pentru o informare corectă a opiniei publice, inclusiv a angajaților M.A.I., aducem la cunoștința mass-media următoarele aspecte:

- Potrivit prevederilor anuale ale fiecărei Legi a bugetului de stat (ex. art.44 din Legea nr. 511/2004), instituțiile publice care au în administrare hoteluri, case de odihnă și alte asemenea unități, vor asigura finanțarea cheltuielilor curente și de capital pentru respectivele unități, exclusiv din veniturile proprii ale acestora.
Ordonatorii de credite nu vor putea finanța nici o activitate legată de administrarea unităților prevăzute mai sus, din sumele alocate de la bugetul de stat.
- În acest sens și produsele agroalimentare ce urmează a se aproviziona pentru locațiile respective au fost stabilite în urma unei analize concrete, acestea fiind destinate personalului

Ministerului Administrației și Internelor care își va petrece aici concediul de odihnă (se estimează că aproximativ 20.000 de angajați beneficiază anual de aceste locații), și nu unei anumite categorii de persoane, cum tendențios se afirmă în cele două articole.

- Deși sumele cheltuite pentru achiziționarea produselor agroalimentare nu provin din alocații bugetare (bani publici), prevederile art.3, lit.h din O.G. nr. 60/2001 se aplică și în cazul activităților finanțate din venituri proprii.

- În sensul prevederilor Legii nr. 500/2002 privind finanțele publice și ale Legii bugetului de stat, s-a promovat și aprobat H.G. nr. 787/2003, modificată și completată de H.G. nr. 11/2004, privind aprobarea înființării pe lângă M.A.I. a unor activități finanțate integral din venituri proprii, respectiv de administrare a complexelor și caselor de odihnă, inclusiv activitățile de alimentație desfășurate în cadrul acestora.

- Prin venituri proprii se înțeleg sumele încasate de la beneficiarii serviciilor prestate în aceste locații, inclusiv din fondul de rulment.

- Potrivit prevederilor art. 6 din O.G. 26/1994, aprobată prin Legea nr. 143/1994, instituțiilor publice din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională le este interzisă folosirea banilor publici pentru acoperirea cheltuielilor privind procurarea produselor agroalimentare necesare activității de alimentație, acestea urmând a se asigura din fonduri proprii, provenite din sumele încasate de la abonați (fond de rulment).

- Fondul de rulment, în sensul prevederilor actului normativ menționat mai sus, se constituie din contribuția benevolă a angajaților, prin depunere nominală, pe bază de chitanță, a sumelor respective, la casieria fiecărei unități, unde se desfășoară activități de alimentație, urmând a fi restituite la cererea depunătorului.

- La nivelul Direcției Economico-Administrative, structură care administrează complexele de odihnă și agrement ale M.A.I., este constituit un fond propriu, în sumă de 2 miliarde lei, de la aproximativ 4.900 de angajați, numai din municipiul București, fapt ce reprezintă un act voluntar al acestora, sumele nefiind prin urmare reținute din salariu așa cum eronat au afirmat autorii articolelor menționate.

- Sumele rezultate din fondul de rulment se reconstituie pe măsura încasării contravalorii produselor vândute, nefiind necesară suplimentarea din alocații bugetare, așa cum eronat se arată în finalul articolului din data de 11 mai a.c., cu privire la acoperirea unei diferențe de 3 miliarde lei.

Constatăm cu regret că nu este pentru prima dată când cotidianul „Jurnalul Național” prezintă într-un mod tendențios aspecte din activitatea Ministerului Administrației și Internelor. Articolele referitoare la Legea Poliției locale și la proiectul de achiziție a unor elicoptere sunt numai două exemple în acest sens.

Ne exprimăm îndoiala în legătură cu faptul că o asemenea manieră de informare ar aduce servicii cetățeanului, prestigiului mass-media sau instituțiilor statului. Fără îndoială, autorii articolelor menționate sunt singurii în măsură să dea un răspuns în această privință.

Prin aceste precizări referitoare la achizițiile de alimente efectuate de către M.A.I. **din fondurile colectate prin contribuția benevolă a angajaților, cu respectarea strictă a legii**, am dorit să încheiem, în mod public, din punctul de vedere al instituției noastre, seria de explicații generate de apariția acestor articole.

București, 11 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

INAUGURAREA OFICIILOR DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ . Azi, 11 mai a.c., a avut loc inaugurarea celor 42 de Oficii de Cadastru și Publicitate Imobiliară din cadrul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI).

În Capitală, la Camera de Comerț și Industrie, s-a desfășurat ceremonia de inaugurare a Oficiilor de Cadastru și Publicitate Imobiliară București și, respectiv, Ilfov.

De asemenea, cu acest prilej, a fost prezentată prima aplicație IT pentru transferul electronic al documentelor specifice acestui domeniu, de la birourile notariale la birourile de carte funciară și oficiile de cadastru și publicitate imobiliară din cadrul ANCPI. Sistemul va furniza, printr-un canal securizat, mecanismul de semnare digitală pentru documentele care se vor transfera între toate părțile implicate, oferind posibilitatea tipăririi acestor documente în formatul agreat de ANCPI.

Acest sistem constituie primul pas concret pe care ANCPI îl face, după unificarea activității de cadastru cu cea de publicitate imobiliară, pentru a realiza un sistem eficient și sigur de înregistrare a proprietăților imobiliare.

București, 11 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

„CONFERINȚA DE JOI.” Direcția Informare și Relații Publice continuă seria manifestărilor culturale denumite generic „*Conferința de JOI*”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ**”.**

Conferința de **joi, 12 mai a.c.**, îl are ca invitat pe domnul **Victor IONESCU** – ziarist, redactor-șef al Camerei Știrilor la „*Radio România Actualități*”, autor a numeroase articole și studii de specialitate.

*
* *
*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.

București, 10 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, **Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi.***

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*
* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până vineri, 20 mai 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 10 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Miercuri, **11 mai a.c., ora 11.00**, la Centrul de presă al instituției noastre, din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, se va desfășura o **conferință de presă** la care vor participa **domnii prof. univ. dr. Corneliu Mihail LUNGU – Director General al Arhivelor Naționale și prof. univ. dr. Marcel CIUCĂ – Director al Arhivelor Istorice.**

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.

București, 10 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTRUL VASILE BLAGA VA FI PREZENT LA INAUGURAREA LABORATORULUI ANTIDROG DIN CADRUL I.P.J. IAȘI. Miercuri, 11 mai a.c., la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Iași, va fi inaugurat un nou laborator regional de analize fizico-chimice droguri, al doilea din dotarea Poliției Române, după cel de la Cluj-Napoca, care

funcționează din anul 2004. Aparatura tehnică de specialitate, precum și întreaga logistică necesară, au fost puse la dispoziție, în baza unui acord de parteneriat, de Ministerul Federal de Interne din Republica Germania.

Înființarea laboratorului se înscrie în Planul de măsuri privind aderarea României la Uniunea Europeană, precum și în cel de acțiune pentru implementarea strategiei de combatere a traficului de droguri. Noul laborator de la Iași va deservi toate județele din zona Moldovei, astfel încât anchetatorii și instanțele de judecată teritoriale să poată beneficia în mod operativ de analizele ce vor constitui mijloace de probă pentru investigarea activității infracționale a persoanelor și rețelelor implicate în traficul cu droguri.

Până în anul 2007, laboratoare similare vor fi înființate la Timișoara și Constanța.

*

* *

La ceremonia de inaugurare a Laboratorului, care se va desfășura începând cu ora 10.00, la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Iași, vor participa domni Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor, E.S. Wilfried GRUBER, ambasadorul R.F. Germania la București, și chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU, inspectorul general al Poliției Române.

București, 9 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.69/2002 privind regimul juridic al cărții electronice de identitate.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până joi, 19 mai 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 9 mai 2005

Precizări transmise cotidianului „Jurnalul Național”

În legătură cu articolul „**Cum se cheltuiesc taxele și impozitele pe care le plătești/Delicatose pentru ștabi**”, semnat de Victor Ciutacu și publicat în ediția de luni, 9 mai 2005 a cotidianului „*Jurnalul Național*”, Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. a transmis următoarele precizări:

Produsele la care se face referire și care urmează să fie achiziționate în urma unei licitații deschise organizată de către Ministerul Administrației și Internelor sunt destinate complexelor și bazelor de agrement, caselor de odihnă și de oaspeți ale instituției noastre, inclusiv activității de alimentație publică desfășurată în cadrul acestora, astfel cum este reglementat în H.G. nr. 787/03.07.2003, modificată de H.G. nr. 1194/29.07.2004.

Finanțarea acestora se realizează, integral, din venituri proprii (sumele încasate de la angajații M.A.I. ca fond de rulment) și nu din bani publici.

De asemenea, precizăm faptul că produsele respective nu sunt destinate unei anumite categorii de angajați ai ministerului, ci ele se vor regăsi în aprovizionarea complexelor de agrement din administrare, unde își vor petrece concediul de odihnă peste 20.000 de cadre din toate categoriile și structurile M.A.I.

Ne exprimăm surprinderea și indignarea față de o asemenea manieră de dezinformare flagrantă a opiniei publice, cu atât mai mult cu cât nu este pentru prima oară când dl. Victor Ciutacu procedează în acest mod.

În încheiere, permiteți-ne să vă asigurăm, stimate Domnule Director, că Ministerul Administrației și Internelor este format, în majoritate covârșitoare, dintr-un corp de profesioniști veritabili, care își fac onest datoria, în serviciul comunității. Iar a caracteriza lucrătorii instituției noastre ca „niște îmbuibăți care se adapă cu tequila, digestive și Red Bull” reprezintă un mod absolut inadecvat de etichetare.

Rămâne, desigur, la latitudinea dumneavoastră, stimate Domnule Marius Tucă, să faceți sau nu convenitele rectificări în cotidianul dumneavoastră. Dar indiferent de ceea ce veți alege să faceți, vă rugăm să luați act de amărăciunea și dezamăgirea noastră pentru faptul că un cotidian atât de prestigios cum este „Jurnalul Național” cedează atât de ușor în fața senzaționalului facil și răuvoitor.

Vă asigurăm, stimate Domnule Director, de întreaga noastră disponibilitate de colaborare.

București, 9 mai 2005

COMUNICAT

NUMIRI ÎN FUNCȚIE. Prin ordin al ministrului Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA, a fost numit în funcția de inspector șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Dâmbovița domnul comisar-șef de poliție Vlădulescu Aurel.

De asemenea, domnii chestor de poliție Tomescu Ion și comisar-șef de poliție Toderică Mircia au fost numiți în funcția de director al Școlii de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” din Câmpina, respectiv al Direcției Poliției Rutiere. Numirile în funcție au fost făcute cu respectarea strictă a prevederilor legale, singurele criterii de promovare fiind profesionalismul și probitatea morală.

Sâmbătă, 7 mai a.c., în prezența inspectorului general al Poliției Române, domnul chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU, a avut loc investirea în funcție a domnului comisar-șef Toderică Mircia. De asemenea, azi, 9 mai a.c., în prezența inspectorului general al Poliției Române, au avut loc investirile în funcții ale domnilor comisar-șef de poliție Vlădulescu Aurel și chestor de poliție Tomescu Ion.

București, 9 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

MANIFESTĂRI OMAGIALE. Azi, 9 mai a.c., cu prilejul împlinirii a 60 de ani de la încheierea celui de-al doilea război mondial în Europa, reprezentanți ai conducerii Ministerului

Administrației și Internelor și ai principalelor structuri componente, au depus coroane de flori, în București, la Mormântul Ostașului Necunoscut din Parcul Carol.

La eveniment au participat domnii Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor, chestor șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, chestor general Nicolae BERECHET și chestor șef Florin SANDU, secretari de stat în M.A.I.

De asemenea, la nivelul structurilor locale ale M.A.I., în municipiile reședință de județ, au fost depuse coroane de flori la monumentele eroilor neamului, precum și la monumentele care amintesc de jertfele țărilor participante la cel de-al doilea război mondial.

Ministerul Administrației și Internelor și structurile sale au organizat, în perioada 18 aprilie – 9 mai a.c, o suită de manifestări de omagiere a acestui eveniment istoric.

Astfel, Centrul Cultural al M.A.I a găzduit, în perioada 3 –9 martie a.c., expoziția fotodocumentară cu tema “9 Mai 1945 în imagini și documente”, realizată de către Arhivele Naționale.

Cu același prilej, Centrul Cultural al M.A.I., inspectoratele generale și structurile teritoriale ale M.A.I., au organizat, în toată această perioadă, în colaborare cu Asociația Veteranilor de Război din M.A.I., expuneri, mese rotunde, evocări, simpozioane, adunări omagiale ale veteranilor de război cu personalul activ, toate având ca tematică evenimentul de la 9 mai 1945.

La nivelul structurilor teritoriale ale M.A.I. s-au desfășurat expoziții de carte, vizite la muzee, competiții sportive desfășurate sub genericul „Cupa Victoriei”, concursuri pe teme istorice pentru militarii în termen, precum și acțiuni de întreținere a cimitirelor și monumentelor eroilor români și ale militarilor țărilor participante la cel de-al doilea război mondial.

București, 9 mai 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 238 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 77 evenimente, dintre care 26 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 88 de autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat 37 de infracțiuni la regulim circulației rutiere, fiind înregistrate 13 accidente de circulație, soldate cu 1 mort și 16 răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, 292 misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate 61 sancțiuni contravenționale, în valoare de 124 milioane lei. Totodată, 6.538 jandarmi au asigurat paza la 1.025 obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 151 sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste 369 milioane lei. Unui număr de 3.030 cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, 31 cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la 131 evenimente, dintre care 22 de incendii, iar în 32 cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență. De asemenea au fost desfășurate 39 de misiuni de limitare a efectelor unor inundații.